

体育·体彩

卡马乔一走,闹剧该下线了 演场喜剧行不

本报记者 李志刚

按照英国戏剧家彼得·布鲁克的说法,“一个或一群演员,在众人的注目下走上空荡的舞台,这就是戏剧。”从这个意义上来说,足球比赛也就类似于一场戏剧演出。7月16日,中国足球最新的一幕“戏”便在北京首都机场与河北香河足球基地同时上演了。

7月16日上午,卡马乔走了。有人在北京首都机场拍下了卡马乔在贴身翻译周毅的帮助下,手忙脚乱地办理登机,托运行李等事务的照片。在现场,并没有中国足协工作人员的身影。一个外国人,不远万里来到中国,而且是被中国足协、万达集团“礼聘”而来,与中国足协合作了将近两年之久,临走时却落了一个孤家寡人。也许有人会提出“卡马乔正与足协闹着矛盾,极有可能要打官司,足协怎么会有心情侍候他”,但这样的说法显然是站不住脚的。即便退到最为实际的角度来讲:如果在这出“赔款”争执中,中国足协手握“铁证”,此时是体现自身大家风度的良机;如果中国足协“理亏”,那就更应该抓住机会在机场进行最后的“危机公关”。

其实足协自己也有满肚子话想说。一方面,据说足协在私下里已与卡马乔“互道珍重”;另一方面,他们很忙。16日早上,他们大都陪同国家体育总局副局长蔡振华去了河北香河足球基地,去看望在那里短期集训的中国国家队。7月15日,中国国家队重新集中,16日、17日,全队在香河基地训练,18日早上乘机飞往韩国,参加在那里举行的东亚四强赛。日本、韩国早已将东亚四强赛视



球员有干劲,国家队代理主帅傅博心情不错。 新华社发

为锻炼年轻球员的舞台,但中国却向来重视这项玩票性质的“鸡肋”赛事。几年前,高洪波率领中国队在东亚四强赛上3:0力克韩国,着实让中国足球界扬眉吐气了一番,如今刚刚经受1:5惨败泰国这一奇耻大辱的中国队,又一次将东亚四强赛视为找回尊严的舞台。

16日早上,国足出征东亚四强赛动员大会在香河基地召开,会议由中国足协副主席、国家体育总局足球中心主任张剑亲自主持,分管足球工作的蔡振华副局长进行了

一个多小时的讲话。在讲话中,蔡振华既提到1:5负于泰国是个耻辱,也表示中国队不要背上太沉重的思想包袱,现在中国队最需要的不是一下子提高比赛成绩,而是打出让球迷满意的精神面貌。张剑则提到3月下旬,中国队在长沙大雨之中绝杀伊拉克,打出了激情,让球迷满意,希望在东亚四强赛上,中国队能延续那样的表现。

除了开会动员,领导鼓励这样的“常规套路”,中国国家队教练组特意制作了一个励志短片播放给

球员看。当然,这也不是什么新鲜事儿,2011亚洲杯上,中国队便曾给球员播放电视连续剧《亮剑》的精彩片断剪辑,但当时国家队还是未能从小组中出线,这一结果坚定了中国足协“赶紧换掉高洪波”的信念。两年前,高洪波“下课”,如今,接替高洪波的卡马乔也走了,国足的励志片却又开始看了。近两年来,国足既是看戏的人又是演戏的人,闹剧着实弄出了不少。只是球迷们盼望的喜剧,却迟迟还没来。

俱乐部“救国”各有各的招

本报记者 李志刚

中国国家队1:5惨败在泰国脚下,几乎惹起公愤,但却在客观上起到了一定的积极作用,那就是促成了中国足球界,尤其是国字号与俱乐部队伍之间的空前大团结。在中国队即将出征东亚四强赛之际,广州恒大、大连阿尔滨、鲁能泰山、长春亚泰等中超俱乐部,群策群力,“组团”拯救国足。

本届东亚四强赛男足比赛的参赛队伍是韩国、日本、中国和澳大利亚,除了中国队,另外三支球队均杀入2014巴西世界杯决赛圈,强弱之分不言自明。尽管韩、日、澳都不会以各自的最强阵容出战,但很多人仍然担心中国队在比赛中会再一次出现崩盘的情况。为了表达对中国国家队、对中国足协工作的支持,上周,广州恒大出台“国脚八项规定”,虽然恒大的举措被一些人认为有“作秀”的嫌疑,但在中超球队之中也引起了共鸣,大连阿尔滨、鲁能泰山两家俱乐部针对本国国脚的相关规定也相继出炉。这三家俱乐部的具体表达虽有差异,但基本意思却是相同的,那就是要求各自的国脚“以国家队利益为重,不必有后顾之忧,如果表现欠佳,回来定不轻饶”。

恒大、阿尔滨、鲁能支持中国队的做法,应该说比较传统,相比之下,长春亚泰的举动就颇有新意了。据澳大利亚媒体(SBS)报道,中超球队长春亚泰,以球队保级压力很大、麦凯需要留队备战为由,拒绝了澳大利亚国家队征调亚泰外援麦凯参加东亚四强赛的要求。“好一招曲线救国”,亚泰的做法,在网络上得到很多中国球迷的赞赏。

七星彩高奖池送好礼 500万头奖花落山东



被誉为“最易中出500万大奖的玩法”的七星彩再送好礼!2013年7月14日,七星彩第19081期开奖,送出的唯一一注头奖被山东彩民幸运独获。本期二等奖开出15注,每注奖金为28082元;三等奖开出262注;四等奖开出9429注。除500万头奖,山东彩民还收获了二等奖9注,三等奖等81注,四等奖800注,可谓收获颇丰,大奖

小奖“一箩筐”。开奖公告显示,本期七星彩玩法开奖号码为“460666”,大小比为0比2,奇偶比为4比3,和值为90。本期号码大数明显占优,在沉寂了几期后,星彩强势发力,一举包揽了最后四位,这更增添了竞猜的难度。据悉,本次500万头奖花落泰安第16112站点,至于如何利用星码“5”斩获500万头

奖,需要大奖得主前来领奖时见分晓。七星彩玩法简单,简单的7位数,就有可能换来800万元大奖。号码的选择更趋方便,如纯数字、车牌号、生日号、幸运数字等身边的号码,都有可能敲开大奖之门。近期七星彩奖池水涨船高,彩民们可选择身边的一注号码,进行倍投,将有望在下期收获千万大奖! (朱建勋)

济南体彩泉城长跑队参加内蒙古马拉松赛事



近日,济南体彩泉城长跑队一行36人踏上了辽阔美丽的内蒙古大草原,参加了2013伊金霍洛旗国际马拉松赛。

赛,蓝天白云下,碧水青山间,济南体彩泉城长跑队的红色旗帜格外引人注目,带着泉城人民的热情与激情,带着济南体彩的阳光与活力,长跑队员们让美丽的大草原见证了他们别样的风采。伊金霍洛旗国际马拉松赛被誉为“草原上的马拉松”、“圣地旁的马拉松”,此次马拉松盛会吸引了国内外十几个国家的约2万名优秀选手和马拉松爱好者参加。济南体彩泉城长跑队中,参赛队员年龄最大的78岁,最小的仅60多岁,他们参加了各个项目的比赛并全部顺利完成了赛事。比赛中,长跑队员们个个精神抖擞、激情迸发,用永不屈服的精神突破了年龄的限制,把早已健康、向上的一面展现的淋漓尽致,赢得了赛事组委会和广大参赛者的称赞。据了解,为践行“公益体彩、健身全民”的公益理念,推动全民健身运动的开展,自2012年开始,济南体彩冠名支持泉城长跑队,倾力支持长跑队发展,支持泉城长跑队参加了全国各地几十场马拉松赛事,益州国际马拉松、青海湖国际马拉松、江西龙虎山马拉松、东营国际马拉松等赛事留下了长跑队员们矫健的身影。(于彬彬)

机选大乐透喜中15万元

这个夏天什么事情最让人开心?那就是大乐透巨奖的到账。近期,大乐透巨奖频频花落齐鲁大地,成为风头最劲的热门话题。好运连连,聊城彩民刘先生(化名)机选号码,因一号之差与巨奖擦肩,喜中大乐透二等奖,喜得奖金153661元。近日,刘先生在朋友的陪同下来到聊城体彩中心领取大乐透大奖。刘先生的中奖票为大乐透第19076期,当期开奖号码是19、15、16、26、27+09、10,刘先生机选的6注号码中的一注19、15、16、26、27+09、11因后区一号之差,命中当期大乐透二等奖。虽然错失大乐透最高奖的高薪巨奖,但刘先生表示并不遗憾:“我对彩票不太精通,也不懂什么投注技巧,只是最近养成了坐落体彩站机选几注大乐透的习惯,没想到就中了15万多的大奖。”(张淑娟)